ШКОЛЬНЫЙ АНПОУРАЖ№ 1/2024

МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа»



«Быть кадетом-это гордость! Носить мундир не каждому дано, Кадет-это гордость России, Кадетам призванье дано!»

(«Посвящение в кадеты» 5 "Д» класса читайте на стр.4)

Сегодня в номере:

Колонка главного редактора

Дорогие читатели!

Приветствуем вас в очередном вы-



пуске газеты! этом номере МЫ подготовили много интересных риалов жизни И3 нашей школы. В газете появилась новая рубрика, в которой вы можете узнать о самых

интересных событиях, новостях из профильных классов.

Не забудьте заглянуть в раздел с конкурсом, где у вас есть возможность проголосовать за понравившееся фото, а также проявить свой талант.

Мы приглашаем вас принять активное участие в создании газеты. Напишите статью о веселых событиях из вашей жизни или предложите интересные идеи для следующего номера. Вместе мы сможем сделать нашу газету еще более яркой и разнообразной.

Желаем всем вдохновения и удачи в учебном году!

Слово об Учителе



С огромной радостью и гордостью поздравляем Татьяну Геннадьевну Голинскую с присвоением звания «Почетный работник сферы образования РФ». Это достижение-яркое подтверждение неоценимого вклада в развитие образования и воспитания подрастающего поколения.

Начала свой профессиональный путь Татьяна Геннадьевна – после окончания института в 1983 году- простым сельским учителем в с. Нижний Гумбет. Довелось ей поработать и в РОНО, и в Доме школьника. На сегодняшний день Татьяна Геннадьевна как опытный педагог, организатор, а теперь и администратор выполняет одну из ключевых ролей в работе Октябрьской средней школы- заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

Пусть эта награда станет источником вдохновения для дальнейших свершений и новых педагогических инициатив.



В рамках Года семьи Октябрьская средняя школа украсила свои спортивные традиции яркими мероприятиями, посвя-



щенными Дню отца и Дню матери. Эти события стали настоящим праздником единства, где семьи собрались, чтобы поддержать друг друга и насладиться активным вре-

мяпрепровождением.

Папы приняли участие в захватывающем волейбольном матче, где смелость и азарт сочетались с дружеским соперничеством. Команды были сформированы не только из родителей, но и из учеников, что добавило зрелищности турниру. Каждый мяч, летящий через сетку, вызывал бурные овации со стороны зрителей, которые активно подбадривали игроков. В конечном итоге победа досталась отцам, которые продемонстрировали потрясающую командную ра-

боту и спортивное мастерство. Мамы, в свою очередь, собрались на веселые старты, где конкуренция шла не на скорость, а на креативность и веселые достижения.



Квесты с препятствиями, забавные эстафеты и необычные задания позволили всем участникам превращать каждое мгновение в радость. Здесь также первенствовали мамы, чья энергия и задор на протяжении всего мероприятия вдохновляли всех присутствующих.

Таким образом, каждый из участников стал не просто победителем, а частью праздничного, живого общения, воссоздавая дух семьи и единства.

Е.М. Кузнецова, советник директора по воспитанию

Итоги Всероссийской акции «БумБатл»

В конце октября учащиеся нашей школы присоединились к «Всероссийской акции по сбору макулатуры «БумБатл».

Данная акция дает возможность проявить заботу о природе через сбор и сортировку бумаги. Но,

как и любой батл, — это еще и соревнование по количеству собранной макулатуры, где можно побороться за первенство в команд-



ном зачете.

Акция проводилась в течение трех дней. В первый день БумБатла принимали участие ученики 5-6 -х классов! Было собрано 927 килограмм общего веса макулатуры!

Среди параллели 5-х классов абсолютными лидером стал 5 "А" класс, классный руководитель Бурангулова А.С., было собрано 438 кг.! Чуть меньше - 286 кг. собрали ученики 5 "В" класса, классный руководитель Логачева В.Ш. Среди 6-х классов лидировал 6 "А" класс. Под руководством Устимовой Л.Н. ребята собрали 58 кг.

Второй день БумБатла показал отличные результаты, в нем приняли участие ученики 8 -х классов!

841 килограмм общего веса макулатуры собрали ученики при поддержке классных руководителей и родителей!

Среди параллели 8-х классов абсолютным лидером является 8 "Г" класс экологической направленности, классный руководитель Трофимо-



323 кг.! В третий день к Всероссийской Акции "БумБатл" присоединились старшеклассники Октябрьской средней школы

ва Я.Ю. - собрано

Среди 9-х- 11-х классов наибольшее количество макулатуры собрали учащиеся 10 класса, классный руководитель Фролова А.И.. Ребята совместно с родителями собрали 263 кг! За день было собрано 481 килограмм бумаги! Среди 7-х классов лидировал 7"Б" класс, который собрал 53 кг. макулатуры, классный руководитель Кузнецова Е.М.

За весь период акции было собрано 2 тонны 223 кг. макулатуры! Отличный результат!

Вся информация о ходе акции была размещена

на интернет ресурсах образовательного учреждения с хештегами Бумбатла, по которым организаторы выставляли на всероссийское голосование информационные посты МБОУ

«Октябрьская СОШ».

Огромная благодарность всем участникам акции за действительно соревновательный Бум-Батл! Всем, кто не остался в стороне от экологической акции!

Я.Ю. Трофимова руководитель ТО«Экопоколение» Права ребенка: ключ к светлому будущему.

20 ноября 2024 года в рамках месячника правовых знаний в школе прошла акция «Пост прав ребёнка», приуроченная к Международному дню защиты прав детей. Члены детского общественного правового парламента (ДоПП) организовали дежурство у поста прав ребёнка, провели анонимное анкетирование среди учащихся на знание их прав и обязанностей, а также раздали буклеты, в которых были обозначены права с момента рождения и до совершеннолетия.

На больших переменах для учащихся 5 классов прошел квест-игра «Знаю свои права и обязанности». Представители 5 классов, разделившись на команды мальчиков и девочек, проходили задания по станциям: «Правовые ладошки», «Правовая конфетка» и «Знай свою страну». Это мероприятие было также приурочено к Дню Государственного герба Российской Федерации и подарило участникам массу положительных эмоций и заряд энергии.

После подведения итогов места распределились следующим образом:

5 «Д» класс — 1 место

5 «Г» класс — 2 место

5 «А» класс — 3 место

5 «Б» класс — 4 место

5 «В» класс — 5 место

Поздравляем победителей и всех участников с успешным завершением мероприятия! Это отличный способ повысить осведомленность о правах детей и развить командный дух среди учащихся. Данные мероприятия стали замечательной возможностью для ребят не только узнать больше о своих правах и обязанностях, но и весело провести время в дружеской атмосфере. Надеемся, что подобные акции станут традицией в нашей школе и будут вдохновлять учеников на активное участие в жизни общества.

Еще раз поздравляем всех участников и желаем дальнейших успехов в изучении правовых знаний!

Чернышёва Полина, ученица 8д кл.,

Посвящение в кадеты - 2024

Торжественное посвящение в кадеты 2024 года в Октябрьской средней школе стало незабываемым событием, навсегда запечатлевшимся в памяти 32 пятиклассников

кадетско-полицейского класса МВД и их родителей. Церемония, прошедшая в торжественной обстановке, ознаменовала вступление юных граждан в ряды кадетского

братства, символизируя начало важного этапа ИХ жизни, ответственнонаполненного стью, дисциплиной и служением Родине. Месяц напряжённой подготовки, включавший в себя не только теоретические занятия по строевой подготовке, основам правоведения и истории, но и практические тренировки, завершился этой волнующей кульминацией. Лица ребят, сияющие гордостью и трепетным ожиданием, отражали напряжение и радость предстоящего события. Директор школы, Попова Ирина Владимировна, в своей проникновенной речи обратилась не только к самим кадетам, но и к их родителям, подчеркнув важность выбранного пути и нелёгкий, благородный но который предстоит труд,

юным защитникам правопорядка. Она пожелала ребятам успехов в учебе, крепкого здоровья, стойкости духа и преданности выбранному делу. Её слова затронули сердца всех присутствующих, подчёркивая торжественность момента и значи-



мость принятия кадетской клятвы. Особое значение приобрел момент зачитывания кадетской клятвы. Эта честь выпала Никите Комарову, командиру взвода 5 «д» класса. Его чётко произнесённые слова клятвы, полные юношеского задора и серьёзности понимания принимаемой на себя ответственности. Каждый слог, этой клятвы звучал, как обещание служить Родине, защищать её интересы, соблюдать закон и быть достой-

ным представителем кадетского сообщества.

В этот момент, слышны были не только аплодисменты, но и шепот

родительской гордости. В воздухе витала атмосфера единения, надежды и веры в

светлое будущее этих юных защитников.

Кульминацией мероприятия стали яркие и запоминающиеся выступления учеников старших классов. Программа включала в себя как художественную часть,

демонстрирующую таланты кадет: вокальные и танцевальные номера, инсценировки исторических событий, так и показательные выступления, отражающие высокий уровень

физической подготовки и слаженности в действиях юных кадет. Зал рукоплескал, оценив качество подготовки и артистизм старшеклассников. День посвящения в кадеты 2024 года стал не просто формальной процедурой, а ярким и знаменательным событием, это был день гордости, надежды и веры в светлое будущее России, будущее, которое будут строить эти юные патриоты.



Руснак В. ученица 7 д кл.

Экскурсия в музей им. В.С. Черномырдина

Музей имени В.С. Черномырдина, является настоящей сокровищницей, в которой хранится более 25000



уникальных экспонатов. Большая часть из них

была передана музею семьей Виктора Степановича, что придаёт коллекции особую ценность и значимость.

15 октября в нашей школе состоялась увлекательная выездная экскурсия для учащихся кадетских классов в село Черный Отрог, которое славится тем, что является родиной выдающегося государственного деятеля и первого премьера России, Виктора Степановича Черномырдина.

Это мероприятие стало не только познавательным, но и вдохновляющим для ребят, ведь они смогли погрузиться в историю и культуру своего региона.

Кадеты с большим интересом изучали различные выставки, среди которых особенно выделялись коллекции живописи, старинного оружия и раритетных автомобилей, которые собирал сам Черномырдин. Эти экспонаты не только отражают его личные увлечения, но и позволяют лучше понять эпоху, в которую он жил, работал.

посетили все 16 экспозиций, каждая ИЗ которых увлекательными наполнена фактами и историческими моментами. Дети активно задавали вопросы экскурсоводам, проявляя живой интерес к каждому предмету. После экскурсии они делились своими впечатлениями с родителями, рассказывая о том, что узнали о жизни и карьере Виктора Степановича, и создавая большой фотоотчёт, который стал ярким свидетельством их впечатлений.

Такие мероприятия не только расширяют кругозор учащихся, но и способствуют формированию уважения к

известным личностям и государственным деятелям,



которые внесли значительный вклад в развитие Оренбургской области и всей страны. Это также воспитывает в детях патриотизм и любовь к родной земле, что особенно важно в наше время.

Мы выражаем искреннюю благодарность всем сотрудникам музея за их труд и преданность делу сохранения исторической памяти. Их усилия помогают молодому

Во время экскурсии ребята поколению лучше понять свою етили все 16 экспозиций, историю и гордиться ею. Надеемся на новые встречи и экскурсии, кая из которых была которые будут вдохновлять и обучать наших кадетов!

Маймакова А. ученица 7 д кл.

Вахта памяти ко Дню Героев Отечества

Почетный караул кадетскополицейский 7 "Д" класс 9 декабря организовал Вахту памяти

Это мероприятие приурочено ко Дню ге-

"Пост №1"



роев Отечества, который ежегодно отмечается в России в честь тех, кто проявил истинный героизм и самоотверженность в защите своей страны.

Право нести Вахту памяти предоставляется только тем кадетам, которые зарекомендовали себя как настоящие лидеры в различных аспектах школьной жизни. Эти школьники не только демонстрируют отличные результаты в учебе, но и достигли высоких результатов в спортивных состязаниях, а также проявили свои творческие способности в художественной деятельности.

Каждый кадет, стоящий на посту, символизирует надежду на будущее, где ценности чести и мужества будут передаваться из поколения в поколение.

> Руснак В. ученица 7 д кл.

Дорогие читатели!

С радостью сообщаем о запуске новой рубрики в нашей газете. Здесь мы будем делиться интересными и значимыми событиями, которые происходят в классах ранней профилизации нашей школы. Надеемся, что эта рубрика вдохновит вас на новые идеи и активное участие в школьной жизни.

В первом выпуске мы расскажем о классах экологической направленности.

Открытие клуба юннатов

В рамках празднования Дня



туиста, в Окябрь- ской средней школе открылся Клуб

юных натуралистов Движения Первых "Экопоколение". Клуб юных натуралистов Движения Первых – это точка притяжения и развития участников сообщества юных натуралистов Движения Первых. На торжественном открытии с напутственными словами к юным натуралистам обратились советник директора по воспитанию Кузнецова Е.М. и руководитель Клуба Юннатов Первых Трофимова Я.Ю. Юные натуралисты произнесли клятву, пообещали заботиться о планете и стране, беречь ресурсы, сохранять природу, просвещать вдохновлять сверстников своим примером и с гордостью носить звание юный натуралист.

В ряды юннатов Первых вошли 30 учеников из 5"а" и 8"г"классов. На торжественной

церемонии ребятам вручили значки и панамки Движения Первых.

Для участников Клуба активисты Совета Первых провели квест "Юннат", где познакомили ребят с исследовательской деятельностью экологических классов и новым оборудованием, полученным школой в рамках регионального проекта "Новые места дополнительного образования".

Желаем нашим юннатам успехов в реализации всех идей и проектов.

Качалкова Николь ученица 8 г кл. Эколидеры

15 -16 октября в Челябинске проходил II Всероссийский детский экологический форум, в котором принимали участие

1400 юных экологов, учащихся 5-11 классов, из 51 ре-



гиона страны!

Оренбургскую область представляла команда «Эколидеров», в состав которой вошли учащиеся 8 «Г» класса МБОУ «Октябрьской СОШ», обучающиеся ТО «Экопоколение» и ТО «Зелёные науки» Данилов Дмитрий и Смирнов Даниил! Помимо зашиты командного проекта в номинации «Лучший спортивный проект на природе», который продвигает наш регион, ребята защищали индивидуальные проекты на площадках трех вузов Челябинска: Южно-Уральского государ-Южно-Уральского ственного, государственного гуманитарнопедагогического и Южноуральского аграрного университетов. Лидер экологического класса Данилов Дмитрий с честью за

щитил проект «Бумажная лоза» и получил Благодарность от Министерства Экологии Челябинской области! Также проект напечатан в сборнике проектов II ДЭФ!

В финале команда Оренбургской области получила сертификат на реализацию командного проекта, а самое главное множество положительных эмоций и богатейший опыт в области экологии!

Огромная благодарность всем, кто организовал поездку наших ребят, собрал в единую мощную команду!

> Данилов Дмитрий ученик 8 г кл.

Юные аграрии 2024

С 17 мая по 17 сентября 2024 года учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийском конкурсе юных аграриев имени К.А. Тимирязева (региональный этап).

Итоги конкурса порадовали:

В Номинации «Личное подсобное и фермерское (семейное) хозяйство» Гамзина Вера, обучающаяся 7 «Б» класса под руководством учителя биологии Камыниной Л.В. награждена Дипломом 2 степени.

В Номинации «Мой выбор профессии» под руководством педагога дополнительного образования Трофимовой Я.Ю. две работы получили высшую оценку членов жюри:

1 место заняла Трофимова Валерия, обучающаяся 10 класса.

2 место — Данилов Дмитрий, обучающийся 8 г класса т.о. «Зелёные науки» ГАУ ДПО ИРО ОО на базе МБОУ «Октябрьская СОШ».

Гордимся результатами юных аграриев и желаем дальнейших успехов в научной и исследовательской деятельности!

Посвящение в пятиклассники

С радостью сообщаем, что во время осенних каникул нашей школе состоялось торжественное посвящение Первые и ДОО "Республика ГРёЗ". Это мероприятие стало знаковым моментом для наших пятиклассников, которые с гордостью вступили в ряды друзей Главной Республики Знаний. В ходе церемонии ребята продемонстрировали свои таланты, наполнив зал звучанием музыки и яртанцами, которые кими навсегда

останутся в памяти всех присутствующих. 133 ученика

присоедини-



лись к школьной ДОО, а 25 активистов и 5 наставников дали обещание продвигать Движение Первых и присущую российскому обществу систему ценностей на благо Родины и Оренбуржья! Все, кто стал частью нашего объединения, ощутили тепло дружбы и единства, которые становятся основой наших



совместных приключений. Мы рады при-

ветствовать новых членов, готовых вместе с нами познавать мир, дружить и творить. Скучать нам не придется: впереди множество мероприятий, каждый из которых наполнен разнообразием и радостью!

От всей души поздравляем новых Первых и желаем им захватывающих открытий в бескрайних просторах ДОО "Республика ГРёЗ".

Друзья, пусть каждый миг здесь будет наполнен смыслом, радостью, и, конечно же, мечтами!

Мулдашева Алина 7 Б кл.



Посвящение в «Орлята России»

«Орлята России» — масштабный всероссийский проект для начальной школы по воспитанию активных граждан нашей страны, объединяющий миллионы детей, учителей и родителей. Смысловым девизом проекта сталафраза «Учимся! Растём! Мечтаем ВМЕСТЕ!».

14 ноября в стенах филиала Октябрьской средней школы в п. Междугорный прошло торжественное событие, собравшее юных участников Движения Первых, их наставников и учителей. С гордостью и радостью 11 учеников были приняты в ряды движения "Орлята России", став частью большой дружной семьи, объединенной идеалами патриотизма и социальной активности. Церемония началась с вдохновляющих выступлений активистов Движения Первых "Республика ГРёЗ", которые поделились с участниками мероприятия не только своими знаниями, но и творческими выступлениями, наполненными энергией и энтузиазмом Первых. Юные орлята в ответ Продемонстрировали свою

готовность быть частью большой семьи Орлят России, дав клятву соблюдать законы орлят и быть примером для других ребят школы.



Со словами поздравления к ребятам обратились заместитель директора по УВР в п. Междугорный

Игнатова Л.Б. и советник директора по воспитанию Кузнецова Е.М. Вместе они отметили важный шаг на пути к новым свершениям, полным надежд и ярких идей.

Елена Михайловна подчеркнула, что каждый из ребят несёт в себе



потенциал, способный изменить мир к лучшему, а старание и трудолюбие являются

залогом будущих успехов. «Вы стали свидетелями момента, когда ваши мечты способны к открытию новых горизонтов. Не бойтесь экспериментировать, творите, дерзайте, двигайтесь вперед с гордостью и уверенностью», — сказала она, обращая внимание на то, что ни одно достижение не дается легко, но поддержка педагоговнаставников обязательно поможет в новых свершениях.

Надеемся, что участие ребят в дви-

жении станет началом большого и увлекательного пути,



который они пройдут вместе с их наставниками.

Малыгина Люба 7 Б кл.



Фотоконкурс «Красоты земли Октябрьской»

Дорогие участники и поклонники фотоискусства!

С радостью представляем фотографии последнего тура нашего фотоконкурса!

На конкурс было представлено множество удивительных работ, которые продемонстрировали талант и креативность участников. В процессе голосования были отобраны лучшие из лучших.. И сейчас ваша задача, уважаемые читатели, выбрать победителя. Для этого сканируйте QR-код и голосуйте за понравившееся фото, которое отмечено цифрой.

Итоги конкурса будут опубликованы в следующем номере нашей газеты







1

2

3







4

5

6





7



8

Учредитель газеты

МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа»

. Главные редакторы: Трофимова Валерия, Асташова Алла Дмитриевна

Редакционная коллегия

Калугина А.,Руснак В.,Маймакова А. Скачкова А., Таркус В., Сакипова Б., Мулдашева А.

Компьютерная верстка и дизайн Асташова Алла Дмитриевна

Адрес школы

462030,с. Октябрьское, ул. Лесная, 2 **Тел.:** 8(35330)21-6-41

E-mail: okt shkola@mail.ru Сайт школы: http://okt-

shkola.ucoz.ru **Тираж**—30 экз.